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День фермера на Львівщині: 

розвиток, виклики, підтримка 

19 червня на Львівщині відбулися урочистості та науково-практична 

конференція з нагоди Дня фермера, який щорічно відзначається згідно з Указом 
Президента України №234/2020. 

Захід розпочався з огляду демонстраційних полів Інституту сільського 
господарства Карпатського регіону НААН (с. Оброшине, Львівський район), де 

учасники ознайомились з новітніми сортами зернових культур, сучасними 
агротехнологіями з догляду та захисту рослин, а також отримали практичні 
поради від провідних науковців регіону. 

У рамках конференції «Фермерство 2025: виклики, рішення, можливості» 
обговорили актуальні теми: стан розвитку фермерства на Львівщині, екологічні 

вимоги та управління відходами в аграрній сфері, вимоги нітратної директиви 
ЄС – до чого готуватися українським виробникам, особливості захисту культур 

від шкідливих організмів у весняно-літній період, а також важливість 
збалансованого удобрення у сівозмінах. 

Учасники конференції мали змогу поділитися досвідом, поставити 
запитання експертам і долучитися до фахової дискусії щодо поточних викликів, 
можливостей та тенденцій у фермерському секторі, а також ознайомитись з 

продукцією постачальників засобів захисту рослин, мінеральних добрив, 
програм кредитування від фінансових інституцій. 

Під час урочистої частини найактивніших фермерів Львівської області було 
відзначено подяками голови Львівської ОДА, грамотами Львівської обласної 

ради, вітальними листами Мінагрополітики України за сумлінну працю та 
значний внесок у розвиток сільського господарства.  

“Фермерство на Львівщині демонструє стабільне зростання – щороку 
з’являються нові господарства, зокрема сімейні ферми, що зберігають традиції 
українського села. У 2024 році фермери області виробили продукції на понад                    

7,8 мільярда гривень, і це – потужний внесок у продовольчу безпеку регіону. Ми 
бачимо активний розвиток як у тваринництві, так і в рослинництві, що робить 

аграрну Львівщину справжнім лідером. Держава й область підтримують 
фермерів фінансово, лише в поточному році уже виплачено з державного та 

місцевих бюджетів 35,8 млн.грн.”, –  зазначила під час вітального слова директор 
Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко. 
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Екологічні ініціативи Львівської 

Аграрної палати в дії 

На Львівщині стартував важливий екологічний проєкт Львівської 

аграрної палати «Захист біорізноманіття транскордонних територій України та 

Польщі від інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)». Проєкт 

впроваджується у партнерстві з  Львівським національним університетом 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, Університетом 

Марії Кюрі-Склодовської, Університетом природничих наук у Любліні та 

Люблінською Ізбою Рольнічою. Мета проєкту – зупинити поширення одного з 

найнебезпечніших інвазійних видів рослин у Європі – борщівника 

Сосновського (Heracleum Sosnowskyi). Роботи по знищенню борщівника 

проводитимуться у 9 територіальних громадах Львівщини та 30 громадах 

Республіки Польща.  

26 червня 2025 року в офісі Львівської Аграрної палати відбулася 

стартова зустріч персоналу проєкту з головами Козівської, Сколівської, 

Славської, Боринської, Старосамбірської, Стрілківської, 

Турківської, Хирівської та Східницької громад. Зустріч була присвячена 

розгляду календарного плану робіт за проектом. 
         Керівник проєкту Ігор Вуйцик розповів про основні завдання, які будуть 
виконуватися упродовж 2 років впровадження проєкту, наголосив на виконанні 

фінансових та організаційних зобов’язань громад, ознайомив учасників наради 
з переліком техніки та обладнання, яке буде придбано та передано громадам 

для виконання завдань по знищенню борщівника. 
           Ігор Вуйцик зауважив, що проєкт «ZeroHeracleum» передбачає 

комплексний підхід: раннє виявлення, картографування площ, створення 
інтерактивного мобільного додатку GIS  та фізичне знищення борщівника, а 

також наукові дослідження генетичних та біохімічних даних рослини, 
залежності від середовища її проростання, визначення рослин-антагоністів, що 
пригнічують ріст борщівника. Ці заходи спрямовані на пошук ефективних 

методів локалізації та знищення борщівника і моніторингу за його 
поширенням та відновлення природнього біорізноманіття на очищених 

територіях.  
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 «Маємо надію, що грунтовні наукові дослідження у поєднанні з 

практичними заходами забезпечать досягнення бажаного результату – 

визначення найбільш дієвих методів знищення борщівника та їх практичного 

застосування. На ці результати очікують територіальні громади, де популяція 

цієї рослини набуває все більших розмірів», – сказав Ігор Вуйцик. 

Заступник директора департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОВА Тетяна Борушок зазначила, що департамент  в межах дії 

Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства на 2021-

2025 роки виділяє кошти для реалізації Львівською Аграрною палатою проекту 

«Захист біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від 

інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)», розповіла учасникам наради 

про особливості спіфінансування проєкту та порадила підготувати програми у 

кожній територіальній громаді з метою співфінансування робіт по знищенню 

борщівника в межах проєкту. 

 «Хочу наголосити, що проект доволі складний і його успіх залежить від 

спільних зусиль усіх партнерів та бенефіціарів. Маємо спільно працювати над 

його втіленням і дуже скурпульозно відноситися до планування і виконання 

робіт, а також до оформлення документів та звітності. Від злагодженої 

співпраці, дотримання термінів і чіткої координації залежить не лише 

ефективність реалізації поточного проєкту, але й наша репутація та можливості 

участі в майбутніх ініціативах. Проактивна участь є запорукою досягнення 

планових результатів  по проєкту в громадах», – зазначила Тетяна Борушок. 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Голова Східницької територіальної громади Іван Піляк висловив  

побажання  щодо тісної комунікації адміністрації проекту і територіальних 

громад  з тим, щоб всі заходи проводилися найбільш ефективно, а придбана 

техніка, обладнання та препарати максимально відповідали вимогам до робіт із 

знищення борщівника.  

  На завершення зустрічі учасники підписали Меморандум про співпрацю, 

у якому задекларували основні принципи, відносини і зобов'язання між 

учасниками проекту для здійснення спільних заходів з метою консолідації 

зусиль та підвищення їх ресурсного потенціалу, спрямованого на обмеження 

поширення борщівника Сосновського.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

На Львівщині обговорили 

європейський досвід 

сортовипробувань 

24 червня у Львові відбулася робоча зустріч за участі українських та 

польських фахівців у сфері селекції та експертизи сортів рослин, агровиробників 
і представників влади. Захід став майданчиком де обговорено: 

підсумки п’ятирічної співпраці між Українським інститутом експертизи 
сортів рослин (УІЕСР) та польським Центром випробування сортів рослин 

COBORU; 
-гармонізацію методичних підходів до сортовипробування; 
-правовий статус сортів у реєстрах України; 

-інновації в оцінці ГМО та органічному тестуванні; 
-спільну участь у міжнародних ініціативах (UPOV, CPVO, Horizon Europe, 

COST, Erasmus+); 
-формування пріоритетів співпраці на 2026–2030 роки. 

З вітальним словом виступила директорка Департаменту агропромислового 
розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко. Вона презентувала аграрний 

потенціал області та наголосила на необхідності системних рішень у сфері 
насінництва – зокрема, покращенні доступу до інформації про сорти, зменшенні 
залежності від імпортного насіння та впровадженні регіональних рекомендацій. 

Директор УІЕСР Сергій Мельник представив результати роботи інституту 
та окреслив досягнення у сфері сортовипробувань в Україні. 

Досвідом Польщі поділився директор COBORU Генрик Буяк, 
акцентувавши увагу на ефективності регіональних рекомендацій щодо сортів 

сільськогосподарських культур, які допомагають аграріям ухвалювати виважені 
рішення з урахуванням локальних умов. 
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Моніторингова місія 

кооперуючого партнера: 

піклування, яке вимірюється в дії 

17-18 червня команда Львівської Аграрної палати – кооперуючого партнера 

міжнародної гуманітарної програми, провела чергову моніторингову місію у 
західному регіоні України. Адже тепер, в рамках нової угоди, Палата надає 

допомогу у восьми областях.  Метою візиту була перевірка реалізації заходів 
проєкту, координація з місцевими громадами та оцінка ефективності надання 

допомоги внутрішньо переміщеним особам, які проживають у соціальних 
установах у межах Програми інституційного харчування ВПП ООН. 

 Цього разу моніторинг охопив ряд інституцій  у Львівській, Тернопільській 

та Чернівецькій областях. Особливу увагу команда приділила інституціям, що 
опікуються вразливими категоріями населення – дитячим психоневрологічним 

будинкам, геріатричним пансіонатам  та центрами медичної реабілітації, де 
перебувають ВПО. Зокрема, представники місії відвідали Петриківський 

обласний геріатричний пансіонат, Петриківський обласний комунальний дитячий 
будинок-інтернат, Теребовлянський психоневрологічний будинок-інтернат,  

Заліщицький дитячий центр медичної реабілітації, КУ “Кіцманський 
територіальний центр соціального обслуговування”, “Магальський дитячий 
будинок-інтернат” та КУ “Центр надання соціальних послуг”  Кадубовецької 

територіальної громади.  
 Під час відвідин Петриківського обласного геріатричного пансіонату 

представники моніторингової групи поспілкувалися з його мешканцями, які 
прибули з тимчасово окупованих регіонів. Шевцова Наталія Михайлівна з села 

Серебрянка на Донеччині та Чуланова Ніна Степанівна з міста Соледар розповіли 
про умови проживання та щиро дякували Львівській Аграрній палаті  та 

Всесвітній продовольчій програмі ООН за турботу, за небайдужість та людяність, 
за підтримку людей, які втратили всі засоби для існування через війну. 
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У кожній локації представники Аграрної палати проводили бесіди з 

керівниками установ, бухгалтерами, працівниками кухні, комірниками. 

Оцінювалися логістичні процеси, якість отриманих продуктів та рівень 

дотримання процедур відповідно до стандартів партнерської програми. 

Отримана інформація буде використана для покращення логістики, 

оперативності поставок і адаптації програми під реальні потреби місцевих 

спільнот. “Ми не просто моніторимо – ми слухаємо, аналізуємо і змінюємо 

підхід у реальному часі. Саме тому ефективність нашої співпраці з ВПП ООН 

та іншими міжнародними інституціями щороку зростає”, – зазначив Ігор 

Вуйцик, голова Львівської Аграрної палати під час спілкування з депутатом 

Тернопільської обласної ради  Петром Буринюком, який керує Заліщицьким 

дитячим центром медичної реабілітації. У цьому закладі реабілітацію 

щорічно проходять 1400 людей в тому числі 600 ВПО.  
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 Моніторингова місія – це ще й нагода зміцнити горизонтальні зв’язки між 

громадами та партнерами проєкту. Анатолій Тодоріко, директор Магальського 
дитячого будинку–інтернату, що в Чернівецькій області, наголосив, що 

продовольча допомога, отримана в рамках Програми інституційного харчування, 
не лише є хорошою підтримкою для підопічних інтернату, де також перебуває                                              

31 дитина з Луганщини, а й для Магальської територіальної громади. Завдяки 
цьому проекту громада може спрямувати кошти, які зекономила на придбанні 
продуктів харчування на інші нагальні потреби, придбати необхідне обладнання чи 

інші засоби, потрібні для комунальних установ. «Ми щиро дякуємо Всесвітній 
продовольчій програмі ООН, Львівській Аграрній палаті  за вагому підтримку 

нашої установи і маємо надію, що така потрібна і своєчасна програма 
працюватиме й надалі, бо це – практичний вияв турботи про найбільш вразливі 

категорії суспільства. В часі війни це – неоціненна допомога!», – зауважив 
Анатолій Тодоріко. 

  

      

Джерело: Львівська Аграрна палата 
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Джерело: www.agro-business.com.ua 

На Львівщину евакуювали козину 

ферму з Донеччини 

На Львівщину перевезли 200 кіз домашньої ферми «Ого-го кози-кози» з-під 

обстрілів на Донеччини. 

Як повідомляє  пресслужба Всеукраїнської асоціації громад, ферма 

працювала в селі Комарської сільської громади Волноваського району Донецької 

області впродовж трьох років війни. Проте останнім часом, коли обстріли 

посилились, власники зважились на переїзд. 

«Ми довго вагались, переїжджати чи ні. Але коли вже почались дуже сильні 

обстріли, ми вирішили «стрибнути в останній вагон» і виїхати. З логістикою 

спочатку було складно. Перевізники відмовлялись везти кіз. Але завдяки 

Всеукраїнській асоціації громад і проєкту «Згуртовані громади» ми знайшли, куди 

перевезти ферму – до Дрогобича. Нас перевозили харківські водії, які не 

побоялись приїхати попри небезпеку», – розповіла власниця ферми пані Лариса. 

За її словами, завантажувати кіз, ще й під час обстрілів, було нелегкою 

справою, вони розбігались. Проте всіх кіз вдалось перевезти без проблем, навіть 

із поповненням: прямо в дорозі народилось одне козеня – ламанча. 

Сама власниця ферми вже тікала від війни у 2014 році. Тоді, власне, і 

створила на новому місці козину ферму. Займається виведенням кіз української 

коротковухої породи, а також унікальної породи карликова ламанча. 

Усі тварини перебувають у доброму стані й належних умовах. 

Джерело: www.agrotimes.ua 

м.ЛЬВІВ 
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Джерело: Міністерство економіки України 

Агротехніки та обладнання з 25% компенсацією 

стало ще більше – 524 нові позиції 

Міністерство економіки вчетверте у 2025 році оновило Перелік вітчизняної 

техніки та обладнання для агропромислового комплексу, 25% вартості яких (без 

ПДВ) компенсується державою. Цього разу додано 524 нові найменування. 

Загалом у переліку тепер 13 807 найменувань від 157 українських виробників, які 

підтвердили ступінь локалізації своєї продукції відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України № 130. 

«Мінекономіки включило до переліку ще понад 500 найменувань 

агротехніки, у тому числі продукцію 10 нових українських виробників. Це дає 

агровиробникам більший вибір техніки з державною компенсацією 25% вартості 

– як для виробництва сільськогосподарської продукції, так і для її переробки. Для 

машинобудівних підприємств це означає більше замовлень та стабільну роботу 

виробництва. Програма є ефективним інструментом політики розвитку 

виробників «Зроблено в Україні»», – зазначив заступник Міністра економіки 

України Андрій Телюпа. 

Серед нових позицій – сівалки, культиватори, глибокорозпушувачі, борони, 

обприскувачі, розсадосадильні машини, зерноочисне, зерносушильне та 

елеваторне обладнання, теплогенератори, обладнання для переробки картоплі, 

бункери, силоси та зрошувальні системи. З них 517 нових найменувань додали 

підприємства, які вже беруть участь у програмі. До переліку також увійшли             

10 нових виробників: 

• ПБП «ВИМАЛ» (Чернігівська обл.); 

• ПП «Агромонтажбуд» (Київська обл.); 

• ТОВ «ВАРІАНТ АГРО БУД» (Закарпатська обл.); 

• ТОВ «ТМС-ТРЕЙДІНГ» (м. Черкаси); 

• ТОВ «АЛЬТЕП.КОМ» (м. Чернігів); 

• ТОВ «АГРО-ВІГС» (м. Харків); 

• ПП «МЕТАЛ-МАКС» (Кіровоградська обл.); 

• ТОВ «КОМПЛЕКС» (м. Дніпро); 

• ТОВ «ПОЛІ ПЛАСТ» (м. Кропивницький); 

• ПрАТ «ЗАВОД ФРЕГАТ» (Миколаївська обл.). 

На початку  квітня Уряд змінив правила участі  у програмі  компенсації 25% 

вартості (без ПДВ) української сільськогосподарської техніки та обладнання: 

тепер скористатися нею зможуть лише агровиробники, зареєстровані в 

Державному аграрному реєстрі (ДАР). 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Мінагрополітики запровадило                   

у Державному аграрному реєстрі 

новий функціонал 

Міністерство аграрної політики та продовольства України запровадило 

новий функціонал в інформаційно-комунікаційній системі «Державний 
аграрний реєстр» (ДАР). Оновлення спрямовані на покращення функціоналу 

для користувачів та підвищення ефективності адміністрування у сфері 
сільського господарства. 

Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України 
Віталій Коваль.  

«Новий функціонал передбачає завантаження витягів з ДАР та 

Державного реєстру виробників сільськогосподарського продукції, що був 
створений як окрема функціональна підсистема ДАР. Крім того, доступна нова 

функція - перевірка витягу за унікальним номером через зручний відкритий веб-
інтерфейс, що значно пришвидшує процес верифікації користувача ДАР», –  

зазначив Міністр. 
Відтепер у ДАР реалізовано й інші можливості: 

-переведення користувача у статус активного сільгоспвиробника; 
- перегляд історії змін статусу, що забезпечує прозорість обліку. 
«Ці оновлення – ще один крок до цифрової зручності, відкритості та 

надійності в роботі з Державним аграрним реєстром», – наголосив Віталій 
Коваль. 

Джерело:www.apk-inform.com/en/conferences/fat-oil-industry-2025/about 
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Джерело: Державний аграрний реєстр 
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Джерело: Державний аграрний реєстр 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Найбільше рослини сої реагують  

на брак марганцю за прохолодної 

погоди 
 

 

Марганець потрібен рослинам сої в окислювально-відновних процесах, 

утворенні хлорофілу в процесі фотосинтезу, засвоєнні молекулярного та 

нітратного азоту, входить до складу ферментів. 

Про це у своїй статті в журналі The Ukrainian Farmer  пише кандидат 

сільськогосподарських наук Жанна Молдован (Хмельницька ДСГДС Інституту 

кормів та сільського господарства НААНУ). 

За браку марганцю рослини сої уповільнюють ріст, колір листків 

змінюється від жовтого до білого. Найбільше рослини реагують на брак 

марганцю за прохолодної погоди. 

Після поліпшення погоди й сприятливих інших умовах соя сама 

справляється з незначним його браком. 

м.ЛЬВІВ 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці 

Безпека під час збирання раннього врожаю 

Збирання раннього врожаю – період підвищених ризиків для працівників 

агропідприємств. 
Щоб зберегти здоров’я і життя, важливо дотримуватись правил безпеки на 

кожному етапі роботи. 
Ось ключові правила, які варто пам’ятати: 

-Перевіряйте техніку перед виїздом у поле: справність гальм, гідравліки, 
освітлення та захисних екранів. 

-Використовуйте засоби індивідуального захисту (ЗІЗ): рукавички, захисні 

окуляри, спецодяг, берці. 
-Не залишайте працюючу техніку без нагляду. 

-Працюйте лише на справному обладнанні – несправна техніка загрожує 
життю! 

-Дотримуйтесь відстані між машинами – не менше 10 м під час руху в 
колоні. 

-Заборонено перебування сторонніх осіб у зоні роботи техніки! 
-Пам’ятайте про водний режим та перерви у спеку – це зменшує ризик 

травм через перевтому. 

Кожен працівник має право на безпечні умови праці! 
Керівники підприємств зобов’язані інструктувати працівників, забезпечити 

належну техніку та умови праці. 
  

Джерело: www.ucab.ua 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 25 червня 

Період з 19 до 25 червня характеризувався контрастними середньодобовими 

температурами повітря, які знаходилися в межах 13,9‒20,1 °С за кліматичних 

показників 16,0 °С у ІІ та 17,2 °С ‒ ІІІ декадах. Максимальна температура повітря 

сягала 28,2 °С (23 червня), мінімальна знижувалася до 7,4 °С (21 червня). 

Дощі випали в незначній кількості ‒ 3,6 мм. 

У ІІ декаді червня середньодобова температура повітря дорівнювала нормі й 

становила 16,1 °С, опадів випало 10,0 мм (33,3 % від норми). 

Запаси продуктивної вологи під посівами сої (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві) станом на 20 червня були достатніми: в горизонті 0‒20 см ‒            

26,8 мм, 0‒40 см ‒ 61,7 мм, 0‒100 см ‒ 207,1 мм. 

Стан посівів. На 23 червня рослини пшениці озимої сортів Естафета 

миронівська та Поларкап за сівби 26 червня (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві), жита озимого Інтенсивне 99 (сівба 24 вересня) є в ХІ етапі 

органогенезу (молочна стиглість), ВВСН 73‒79, ячменю озимого Каліфорнія 

(сівба 24 вересня) ‒ ХІІ етапі (початок воскової стиглості), ВВСН 83, вівса 

Андрій, ячменю ярого Актуал і Абсолют (сівба 26 березня) ‒ в ІХ‒Х етапах 

(відповідно цвітіння волоті та формування зерна), ВВСН 65 та 70, сої Титан і 

Моцарт за сівби 30 квітня ‒ ВВСН 42. 

У період молочної стиглості інтенсивно відмирає вегетативна маса, і до 

його кінця тільки верхній листок зберігає зелене забарвлення. Тривалість 

молочної стиглості залежить від погодних умов. Спекотна й суха погода скорочує 

її. Висока температура за нестачі вологи в ґрунті знижує темпи надходження 

пластичних речовин із листків та стебла до зерна, що наливається. Внаслідок 

впливу таких негативних факторів зерно формується щуплим, що призводить до 

недобору врожаю. І навпаки, добре забезпечення рослин вологою, невисокі 

температури повітря (до 25 °С) створюють передумови для формування високого 

врожаю. 

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 
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Наприкінці червня  та  в першій 

декаді липня  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 
30 червня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 
Новокалинівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

-площа ділянки – 16,99 га, стартовий розмір річної плати – 27404,93 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/fyzgha; 
-площа ділянки – 12,76 га, стартовий розмір річної плати – 20579,30 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/yzttts; 
-площа ділянки – 16,47 га, стартовий розмір річної плати – 23700,92 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kitgnv; 
-площа ділянки – 12,74 га, стартовий розмір річної плати – 20537,72 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/lncceq; 
-площа ділянки – 5,27 га, стартовий розмір річної плати – 8534,47 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/uzhkdf; 

-площа ділянки – 14,39 га, стартовий розмір річної плати – 30924,65 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/fbcnjf; 

-площа ділянки – 14,39 га, стартовий розмір річної плати – 30903,46 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/cyzeju; 

-площа ділянки – 19,45 га, стартовий розмір річної плати – 41783,55 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/lnxiwl; 

-площа ділянки – 19,44 га, стартовий розмір річної плати – 41783,34 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/fdjliv; 

-площа ділянки – 19,90 га, стартовий розмір річної плати – 42740,60 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/qkvrbk; 
-площа ділянки – 19,90 га, стартовий розмір річної плати – 33934,75 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/mjcwif; 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Ffyzgha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExZ2E5QmpIT3duV0pKREszeAEeBDlrmiwhh7FZTMKNYziqjC9my2wi2D08wL2EiDOphssZlTqCNFEOr7PAX4o_aem_Zrhjyawrg_cexkxA8YyK1w&h=AT3b6iow7XUYm-iHDBHEmtwXiaUZcWKgqDrNjpqJ_S5B4MMRWGVlPWIBM_cK8c8Vii8jrBLDqSFUT1NttlwGMnwjqMgZLkWx2euA-GazTXEvNfAy01MjgcffSQGwci_k7qvb6Ob9KaeqdRsg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0XBtHUqCPPzWklgqRCnDn3231shqUfQjrEBSIhrTnbj-VePOGQgJvLyObvPrGAuw38kqcLEdvYzMomKk42j2FFIHGgJW26HSfzp439rjZKuZbG-_39IQ2Z_gR0nAr0fBF0WOEf9pO7b4hB-jm6rhaZzPHXS3h-CxeFhdefrvk_bu3oco1tkn5CpknGwfqTiMvNzsuVEh6va-0EhMCk3u9v6niX
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Ffyzgha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExZ2E5QmpIT3duV0pKREszeAEeBDlrmiwhh7FZTMKNYziqjC9my2wi2D08wL2EiDOphssZlTqCNFEOr7PAX4o_aem_Zrhjyawrg_cexkxA8YyK1w&h=AT3b6iow7XUYm-iHDBHEmtwXiaUZcWKgqDrNjpqJ_S5B4MMRWGVlPWIBM_cK8c8Vii8jrBLDqSFUT1NttlwGMnwjqMgZLkWx2euA-GazTXEvNfAy01MjgcffSQGwci_k7qvb6Ob9KaeqdRsg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0XBtHUqCPPzWklgqRCnDn3231shqUfQjrEBSIhrTnbj-VePOGQgJvLyObvPrGAuw38kqcLEdvYzMomKk42j2FFIHGgJW26HSfzp439rjZKuZbG-_39IQ2Z_gR0nAr0fBF0WOEf9pO7b4hB-jm6rhaZzPHXS3h-CxeFhdefrvk_bu3oco1tkn5CpknGwfqTiMvNzsuVEh6va-0EhMCk3u9v6niX
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для індивідуального садівництва: 
- площа ділянки – 1,69 га, стартовий розмір річної плати – 9722,17 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/lszcmo; 
Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

- площа ділянки – 1,92 га, стартовий розмір річної плати – 724,13 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jribop; 
Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 
- площа ділянки – 8,10 га, стартовий розмір річної плати – 21532,74 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/kmjdhm; 
- площа ділянки – 15,63 га, стартовий розмір річної плати – 38922,67 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/obxtge; 
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 29 червня 2025 року. 

  

 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

03 липня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 6,78 га, стартовий розмір річної плати – 31370,89 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/nslzqs; 

-площа ділянки – 8,60 га, стартовий розмір річної плати – 21918,97 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/lfaall; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 02 липня 2025 року. 
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https://surl.li/lszcmo?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExZ2E5QmpIT3duV0pKREszeAEe8DUHXczZMzt4dq9LKso3PX4-02wPOh18amSjvDhXd3EkuFgFD5MrDMsF0gw_aem_j5lEdLDY6FbtPQdgJZyz8Q
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

ɸɼʈɽʉɸ ʈɽɼɸʂʎɯɰ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ʇɽʈɯʆɼʀʏʅɯʉʊʔ ɺʀɼɸʅʅʗ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  

Благодійний фонд «Жіночі можливості в Україні» оголосив новий конкурс грантів 

для жінок-підприємиць, які ведуть або відновили свою справу у Львівській області. 

Програма має на меті підтримати малий бізнес в умовах воєнного стану, стимулювати 

економічне зростання регіону та розширити можливості для жінок у підприємництві. 

Загальний бюджет конкурсу – 2 000 000 гривень. 

Розмір грантів: 

– до 50 000 грн – для підприємиць без найманих працівників; 

– до 100 000 грн – для бізнесів з 1–5 працівниками та обіцянкою створити ще одне 

робоче місце протягом 6 місяців; 

– до 150 000 грн – для бізнесів з 5+ працівниками з планом працевлаштувати ще                    

2 осіб протягом 6 місяців. 

У конкурсі можуть взяти участь жінки-підприємиці, які: 

– є громадянками України, постійно мешкають на території України; 

– мають працюючий бізнес на території Львівської області від 6 місяців та більше 

або релокували бізнес після 24 лютого 2022 р. на територію Львівської області та мають 

підтверджений статус внутрішньо переміщеної особи (під бізнесом розуміється 

наявність у жінки-підприємиці зареєстрованої фізичної особи-підприємця або наявність 

в неї у власності частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

(ТОВ) чи приватного підприємства (ПП) у розмірі не менше 70% від статутного капіталу 

ТОВ або ПП); 

– не перебувають і не провадять господарську діяльність на тимчасово окупованих 

територіях; 

– не мають бізнесових зв’язків та контрактів із росією та республікою Білорусь; 

– не мають заборгованості перед бюджетом. 

До участі в конкурсі не допускаються жінки-підприємиці, які отримували грантову 

допомогу від фонду “Жіночі можливості в Україні” протягом останніх   18 місяців. 

Термін подачі заявки до 20 липня 2025 р. за 

посиланням: https://surl.li/tsllah (обов’язково необхідно додати до заявки: мотиваційний 

лист, коротку відеопрезентацію, підтверджуючі документи, бізнес-план, відомості про 

працівників). 

Благодійний фонд «Жіночі можливості 

в Україні» оголосив новий конкурс 

грантів для жінок-підприємиць 
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